

香港业界展望“十四五”:

融入国家发展大局大有可为

“我们都是国家经济发展的受益者。”香港著名工业家、香港中华厂商联合会会长史立德对于国家发展规划之于香港业界的重要性深有体会。正是把握了国家发展机遇,许多香港企业家的生意才越做越大。



香港维多利亚港。新华社记者 卢炳辉摄

国家越支持 香港优势越大

仅仅依靠国际网络和自身力量,香港发展已开始出现瓶颈。香港中华总商会永远荣誉会长卢文端表示,“十四五”规划中的发展新思路和制度建设要点,更加突出国家战略的主场效应,香港的竞争优势需要国家层面注入新动力,才能更好发挥“国家所需、香港所长”,突破发展瓶颈。

“十四五”规划为香港带来源源活水,有利创造经济新增长点,主动对接“十四五”规划是香港早日走出疫境、复苏经济的重要出路。毕马威中国首席经济学家康勇表示,香港是国家跟世界沟通的重要窗口。在国家双循环新发展格局下,香港的作用不但没有下降,反而上升。

民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》,落实“爱国者治港”原则迈出重要一步。香港业界人士认为,只有在更多爱国者的带领下,香港才能紧紧把握“十四五”机遇。

香港需更快融入国家发展大局

香港过去多次面对经济低迷困局,国家支持始终是助力香港经济复苏的最重要动力。卢文端表示,

落实“爱国者治港” 香港明天更美好

十三届全国人大四次会议高票表决通过《全国人

台创园里春意浓



福建省漳平市永福镇台湾农民创业园内近日春意盎然,数十万株各色樱花渐次绽放,绿油油的茶树错落有致,红色的樱花与绿色的茶园交相辉映、美若画卷,吸引了众多游客踏青赏花。图为台创园景观。王尚云摄(人民视觉)

小学生在大陆获个奖,民进党坐不住了

张盼

在福建漳平举办的“首届两岸青少年好家风好家训”征文活动中,15名台湾中小学生在大陆获奖,有台湾小学校长表扬获奖学生并将其列入学校荣誉榜。令人惊异的是,面对该校官网发布的获奖学生嘉奖照片时,民进党有人居然坐不住了。

问题是“大人的问题”,不要跟教育扯在一起。诚哉斯言!从教育的角度来说,学校单纯地鼓励同学参加征文比赛,借此提升能力收获成长,这跟政治哪有半毛钱关系?!孩子不过想要锻炼一番,偏有居心叵测的大人捣鬼,非要乱扣帽子瞎喷一气,这哪里是关心教育?摆明了都是政治算计。

民进党“反中仇中”已经到了走火入魔的地步。他们蓄意破坏两岸民间正常交流活动,以铺天盖地的“绿色恐怖”制造“寒蝉效应”,只为一己之私不惜损害台湾同胞的利益福祉,如今甚至连小孩子都不放过。台湾小学生参加大陆征文活动就会对大陆有“错误印象”,影响两岸关系的“正确认知”?这是什么逻辑。更可笑的,民进党一边歇斯底里地喊打喊杀,一边又喊着两岸关系春暖花开。荒谬绝伦,莫此为甚!

新华社香港3月24日电(记者刘明洋)24日上午,“香港各界‘撑全国人大决定 完善选举制度’连线”(下称“连线”)代表前往香港中联办大楼,将收集的市民联署签名册交给香港中联办,表达广大香港市民盼望香港重回正轨、长治久安的心声。

接收逾二百三十八万市民支持完善选举制度的联署签名

活动中,骆惠宁与“连线”召集人谭耀宗、李慧琼、吴秋北以及参与签名活动的义工、学生、青年、专业人士代表进行了交流。骆惠宁表示,看到自签名活动发起以来,从特区政府官员、立法会议员、政团社团骨干,到基层劳工、青年学生、少数民族,都在踊跃参加。如果说,在前几天一百场座谈和走访中,我们听到了贯彻全国人大决定的积极建言。那么,在这次238万多个联署签名中,我们则看到了支持全国人大决定的广泛共识。

国台办:民进党当局把疫苗问题政治化自取其辱

本报北京3月25日电(记者柴逸扉)针对民进党当局诬称大陆借疫苗问题施压巴拉圭与台“断交”,国台办发言人朱凤莲24日应询表示,一个中国原则是国际社会普遍共识。民进党当局在国际上搞“两个中国”“一中一台”和“台独”行径没有出路。

香港特区政府财政司司长陈茂波:香港国际金融中心地位依然稳固

本报香港3月25日电(记者陈然)香港特区政府财政司司长陈茂波25日在“香港:把握投资新机遇·开拓海外新商机”新年交流会发表致辞表示,即使在过去两年面对惊涛骇浪,香港国际金融中心地位依然稳固,竞争力依然强劲。

截至2020年中,在香港运营的内地和海外企业共9000多家,其中1500家是地区总部,反映世界各地企业对香港充满信心。



中国人民解放军驻澳门部队100余名官兵近日走出营区,前往澳门路环黑沙海滩公园,参加澳门特区政府组织的绿化周年嘉年华活动,与澳门社会各界人士义务植树,为美丽澳门再添新绿。图为驻澳门部队官兵在绿化周年嘉年华活动中植树。方 钊摄(新华社发)